

近年常聽傳媒提到凍齡、逆齡，連教會也提到金齡等詞語，像提醒我要數算一下自己的日子。

屈指一算，兩隻手掌也不足夠。原來我已踏入第二個安息年，擔任執事一職超過十年，參與教會的會議及行政工作，日子不長也不短。感謝神的使用，我能運用神給我的恩賜，為教會設計了不少宣傳品及刊物。最叫人意外的是我說話不靈光，神也給我機會在講台上學習帶領聚會和領唱！真的感恩！

使徒保羅四次宣教的足跡，踏遍歐、亞等地。近年我到外地旅遊，尋找以往教會的歷史；記念當年教會所受的逼害，緬懷教會歷史的興衰。這些年我想過好好裝備自己，在工餘時候進修神學，學習保羅去傳福音。剛剛去年我開始報讀一些神學課程，增加自己在信仰上的知識，希望有一天能為主走更遠的路。

夢仍是多遙遠，近在咫尺的是教會邁向九十週年。作為教會的一份子，真的認真去思考神希望我們做什麼？正如撒母耳記上3:4[現代標點和合本 (CUVMP Traditional)]耶和華呼喚撒母耳，他便回應：「我在這裡。」不要被那些「齡」聲嚇破，勇於面對自己的未來。看看聖經中的人物，很多活到過百之齡。

最近社會熱烈討論中年的新定義，說六十歲才是中年，長壽的可活到一百二十歲。哈哈，我還未到中年呢！無論你是教會中哪一種年齡，也想想在新一年的日子，定睛再仰望神，為主而活，接受新挑戰！